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Protokoll - föräldramöte 9 oktober 2017
Mötesdeltagare: Anders Nilsson (Sander) – tränare F/P09, Kalle Nordstedt (Alva), Håkan Svensson (Olle), Marlene Sigvardsson (Amanda), Magnus Ivarsson (Mio), Fredrik Holgersson (Frank), Marcus Alfredsson (Elsa), Camilla Ströbeck (Alvin) – lagledare P09, Andreas Cedergren (Isa), Andreas Mac-Donald (Alice), Fredrik Sandell (Annie), Jessica Nilsson (Nelly), Linda Gustafsson (Alma), Sofie Wallberg (Ella) – lagledare F09


Information från IK Lågan

Anders Nilsson gör en kortfattad presentation av IK Lågans historia, styrelse, värdegrund (Blå linjen), mål, visioner och satsningar.


Blå linjen

IK Lågan har en tydlig policy – Blå linjen. Läs Blå linjen – Värdegrund om bl.a. Nolltolerans och Föräldrarnas tio budord här samt Blå linjen – Matchningspolicy här eller under Dokument på IK Lågans hemsida. Påtala för tränarna eller ledarna om du inte tycker att Blå linjen följs!

Främsta målsättningen är att träningen ska vara rolig och anpassad till lagets förutsättningar. Föreningen ska stå för en utvecklande miljö både handbollsmässigt och socialt.


Träningstider

Pojkar och flickor födda 2009 bildar en träningsgrupp tillsammans. Fr.o.m. v. 41 gäller följande träningstider:

· Måndagar 17.00-18.00 Lågehall 2
· Onsdagar 17.00-18.30 Lågehall 2 

Möjlighet till att senarelägga onsdagsträningen finns. Vi utvärderar efter hand. Kom i tid till träningarna. Om ni kommer senare än utsatt tid, vilket är ok, vänligen meddela tränare eller lagledare. Ta med vattenflaska.


Spelschema

Två lag är anmälda för flickor respektive pojkar i seriespel i sammandragsform. Minihandboll spelas på halvplan med mjuka bollar och fem spelare på plan. Varje match består av två halvlekar, vilka i regel vara i 10 min.

Inför varje match skickas en kallelse ut via mail från Sportadmin. Kallelsen ska besvaras, oavsett man kan närvara eller ej. Ange om ni har platser i bilen (antal platser), behov av skjuts eller om ni kör direkt. I kallelsen anges även tidpunkt för samling (utanför klubbhuset) inför en gemensam avfärd till spelorten.

Matchkläder består av en blå matchtröja och vita shorts. Var och en tar med sig vita shorts. Matchtröja delas ut av lagledaren/-tränaren och samlas in efter avslutat spel.

Spelschemat hittas i Kalender under respektive lag på IK Lågans hemsida. Kommande sammandrag (matcher) under hösten 2017:

· Pojkar:
· Eslöv, lördagen den 14 oktober
· Åhus, lördagen den 11 november
· Bjärred, söndagen den 26 november
· Kristianstad, lördagen den 2 december 
· Bjärnum, söndagen den 3 december

· Flickor:
· Borgeby, lördagen den 14 oktober
· Kristianstads, lördagen den 11 november
· [bookmark: _GoBack]Bjärred, söndagen den 26 november
· Lund, lördagen den 2 december 
· Ystad, söndagen den 3 december


Lagledare/-tränare

· Anders Nilsson är tränare för både flickor och pojkar. Anders följer med på pojkarnas sammandrag och flickornas i mån av tid.
· Camilla Ströbeck är lagledare för pojkarna.
· Sofie Wallberg är lagledare för flickorna.

Philip ”Tjuren” Lindblad var tränare förra året i handbollsskolan. Det är oklart om han kommer fortsätta som tränare till laget.

Hjälptränare:
· Emelina Nilsson (F01/02, A-ungdom)
· Felicia Magnusson (F01/02, A-ungdom)
· Hanna Algerstedt (F01/02, A-ungdom)
· Tilde Persson (F01/02, A-ungdom)

Det behövs fler tränare och ledare till laget samt hjälp med administrativa uppgifter, så som kioskschema (kiosken och korvvagnen), körschema(?), New Body-försäljning (till förmån för laget och klubben), Facebook och Instagram(?), m.m. Hör av dig till tränare/ledare (se ovan) om du vill hjälpa till med någon roll/uppgift.


Sportadmin

Johannes Rosvall (kanslist på IK Lågan) visar och berättar om Sportadmin, ett system som samlar föreningens administration på ett ställe. Alla utskick, kallelser, dokumentation, uppgiftshanering, fakturering, kalender och närvaroregistrering går via Sportadmin. IK Lågan behöver spelarnas uppgifter för en fungerande administration samt söka spelarförsäkring. Registrering av spelare görs via IK Lågans hemsida under fliken Anmälan eller här.

Senare i höst kommer Sportadmin-appen finnas tillgänglig för IK Lågans medlemmar och föräldrar.


Medlemsavgift 2017-2018 för barn födda 2009 är 700 kr. Medlemsavgiften, som finns till för att finansiera föreningen, faktureras ut via mail. De som inte redan har fått fakturan, kan räkna med att den kommer i slutet av oktober eller i november. Läs mer om medlemsavgiften samt familjemedlemsskap och stödmedlemskap här.

Tips!
Under respektive lags kalender kan men registrera sig för prenumeration. Lagets kalenderhändelser läggs då till i din elektroniska kalender.  


Övrigt

· Klubbkläder
Det finns möjlighet att beställa klubbkläder t.o.m. 14/10 på Sportringen i Hörby (Sportkalle). Dessvärre finns det inga provkläder i butiken, så prova gärna någon annans kläder för rätt storlek. IK Lågans klubbkläder finns här eller på IK Lågans hemsida. 

· Pengar till lagen och klubben
Pengar samlas in dels till klubben, för att hålla nere medlemsavgifterna, och dels till lagen, inför framtida cuper och aktiviteter genom:
· försäljning i kiosken (obligatoriskt för samtliga IK Lågan lag). P09 har ansvaret för kiosken v. 5 och F09 v. 11. Manualer till kiosken finns här. Separat schema kommer att skickas ut via mail till er. 
· försäljning av New Body-produkter (obligatoriskt för samtliga IK Lågan lag). Försäljningen drar in pengar till föreningen, men även till laget. Kataloger delas ut i samband med träningen på onsdagen den 11 oktober.
· Sponsorhuset, som har över 600 ansluta nätbutiker som genererar till ekonomiskt stöd/bidrag till olika idrottslag. Registrera dig och handla på Sponsorhuset. Glöm inte att ange ett av lagen (IK Lågan F-09 eller IK Lågan P-09)!
· Svenska Spel, som skänker årligen pengar till ungdomsidrotten via Gräsroten. Registrera dig och spela på Svenska spel. Glöm inte att ange klubben!

· Korvvagnen
Mårtenssons Bil är en av IK Lågans större sponsorer i utbyte mot att vi delar ut korv enligt överenskomna tider. Uppdraget är obligatoriskt för samtliga IK Lågan lag. P09 har ansvar för korvvagnen v. 51 och F09 v. 3. Manual till korvvagnen finns här. Separat schema kommer att skickas ut via mail till er.

· Sociala medier
· Facebookgruppen ”IK Lågan Flickor/Pojkar 09” är tänkt som ett forum för föräldrar till barnen i laget. Gruppen är sluten, vilket innebär att endast de som är medlemmar kan ta del av inlägg och bilder. Sök upp och gå med i gruppen! OBS! All information från tränarna, ledarna och IK Lågan samt kallelser går via Sportadmin. 
· I dagsläget finns det inget Instagramkonto kopplat till laget. Instagram är ett enkelt sätt för både barn och föräldrar att följa laget och dess utveckling.

· Framtida större cuper/matcher
· Mjukhandbollsturnering (mars)
· Åhus Beachhandboll (juli)


// Anders, Camilla och Sofie
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